
UTENOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

TARYBOS POSĖDŽIO

PROTOKOLAS

2026 m. birželio 18 d. Nr. TPP-7

Utena

Posėdžio laikas: 9.00 – 11.00 val.

Posėdžio pirmininkas – savivaldybės meras Marijus Kaukėnas.

Posėdžio sekretorė –Rasa Slapšienė, Dokumentų valdymo ir bendrųjų reikalų skyriaus

vyr. specialistė.

Dalyvauja: 25 tarybos nariai (sąrašas pridedamas).

Kviestųjų asmenų sąrašas pridedamas.

Posėdžio pirmininkas savivaldybės meras Marijus Kaukėnas informavo, kad yra gauta

Vyriausybės atstovo Panevėžio ir Utenos apskrityse pastabų dėl darbotvarkės klausimo „Dėl

investavimo ir perdavimo UAB „Utenos komunalininkas“ Utenos rajono savivaldybei

priklausančio finansinio turto kaip įnašo, didinant UAB „Utenos komunalininkas“ įstatinį

kapitalą” ir pasiūlė minėto klausimo svarstymą atidėti rugpjūčio mėnesio savivaldybės tarybos

posėdžiui.

Balsuota:

Už klausimo svarstymo atidėjimą – „Už“ – 25.

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl pritarimo Utenos rajono savivaldybės tarybos antikorupcijos komisijos 2025

metų veiklos ataskaitai.

2. Dėl pritarimo Utenos rajono savivaldybės tarybos etikos komisijos 2025 metų

veiklos ataskaitai.

3. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 30 d. sprendimo Nr.

TS-289 „Dėl Utenos rajono savivaldybės sportinės veiklos projektų finansavimo tvarkos aprašo

patvirtinimo“ pakeitimo.

4. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr.

TS-333 „Dėl Utenos daugiafunkcio sporto centro teikiamų paslaugų kainų nustatymo“ pakeitimo.

5. Dėl Utenos r. Užpalių gimnazijos nuostatų patvirtinimo.

6. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 12 d. sprendimo Nr.

TS-33 „Dėl Utenos rajono savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo.

7. Dėl pritarimo projektui „Viešosios turizmo infrastruktūros pritaikymas lankymui

Utenos rajono savivaldybėje (II etapas)“.

8. Dėl pritarimo projektui ,,Utenio“ stadiono infrastruktūros prieinamumo didinimas

ir pritaikymas bendruomenės poreikiams“.

9. Dėl pritarimo projektui ,,Utenos miesto senojo parko atgaivinimas ir pritaikymas

bendruomenės poreikiams“.

Elektroninio dokumento nuorašas



10. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 27 d. sprendimo Nr.

TS-223 „Dėl Utenos rajono savivaldybės teritorijos tvarkymo ir švaros taisyklių patvirtinimo“

pakeitimo.

11. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 8 d. sprendimo Nr. TS-

25 „Dėl Religinių bendruomenių ir bendrijų projektų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“

pakeitimo.

12. Dėl pritarimo Utenos rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto

valdymo, naudojimo ir disponavimo juo 2025 metais ataskaitai.

13. Dėl Utenos rajono savivaldybės turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo

patikėjimo teise tvarkos aprašo patvirtinimo.

14. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. gruodžio 19 d. sprendimo Nr.

TS-320 „Dėl Utenos rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai

neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo.

15. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. gegužės 28 d. sprendimo Nr.

TS-184 „Dėl sutikimo perimti valstybės ilgalaikį materialųjį turtą Utenos rajono savivaldybės

nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise švietimo

įstaigoms“ pakeitimo.

16. Dėl valstybės nekilnojamojo turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn.

17. Dėl valstybei priklausančio ilgalaikio materialiojo turto (kompiuterinės įrangos

komplekto) nurašymo.

18. Dėl savivaldybės nekilnojamojo turto nurašymo.

19. Dėl sutikimo perimti valstybės nekilnojamąjį turtą (buto dalį Taikos g. 57-9,

Utena) Utenos rajono savivaldybės nuosavybėn.

20. Dėl ilgalaikio materialiojo turto (transporto priemonės) perdavimo patikėjimo

teise Utenos rajono socialinių paslaugų centrui.

21. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. sausio 29 d. sprendimo Nr. TS-

19 ,,Dėl Utenos rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo ir Utenos rajono savivaldybės socialinio

būsto fondo sąrašo, esančio Utenos rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo dalimi, patvirtinimo“

pakeitimo.

22. Dėl dviračių transporto infrastruktūros plėtros specialiojo plano koregavimo

Utenos miesto teritorijoje patvirtinimo.

„Už“ darbotvarkę su pakeitimu balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

1. SVARSTYTA. Pritarimas Utenos rajono savivaldybės tarybos antikorupcijos

komisijos 2025 metų veiklos ataskaitai.

Pranešėjas – Eimantas Žulys, Antikorupcijos komisijos pirmininkas. Pranešėjas pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Vaidas Mikšys, Arvydas

Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas,

Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius,

Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas,



Eimantas Žulys, „prieš” -, „susilaikė” – 3, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Žydrūnas

Urbonas.

2. SVARSTYTA. Pritarimas Utenos rajono savivaldybės tarybos etikos komisijos

2025 metų veiklos ataskaitai.

Pranešėjas – Martynas Petkevičius, Etikos komisijos pirmininkas. Pranešėjas pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Vaidas Mikšys, Arvydas

Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa

Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis,

Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas,

Eimantas Žulys, „prieš” -, „susilaikė” – 2, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, „nebalsavo” –

1, Martynas Pekevičius.

3. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 30 d.

sprendimo Nr. TS-289 „Dėl Utenos rajono savivaldybės sportinės veiklos projektų finansavimo

tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Diana Guzienė, Švietimo ir sporto skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą su pakeitimu: „6. Ne daugiau kaip 60 procentų sporto programos vykdymui

numatytų Utenos rajono savivaldybės biudžeto lėšų skiriama projektams pagal Aprašo 5.1

papunktyje nurodytą prioritetą, ne mažiau kaip 40 procentų numatytų lėšų skiriama projektams

pagal Aprašo 5.2 papunktyje nurodytą prioritetą. Projektų pagal Aprašo 5.3 papunktyje nurodytą

prioritetą finansavimas vykdomas papildomomis savivaldybės biudžeto lėšomis, netaikant šiame

punkte nustatytų programos lėšų paskirstymo proporcijų.“

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą su pakeitimu. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė,

Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas,

Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė,

Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas

Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas

Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Prieš svarstant 4 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė

tarybos narė Eglė Baranauskienė (9.09 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

mamos, dirbančios Utenos daugiafunkciame sporto centre.

Balsuota:

Dėl Eglės Baranauskienės nusišalinimo priėmimo – „Už” – 24.

Dalyvauja 24 tarybos nariai.

4. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gruodžio 22 d.

sprendimo Nr. TS-333 „Dėl Utenos daugiafunkcio sporto centro teikiamų paslaugų kainų

nustatymo“ pakeitimas.

Pranešėja – Diana Guzienė, Švietimo ir sporto skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,



Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas

Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos narė Eglė Baranauskienė (9.10 val.). Dalyvauja 25 tarybos nariai.

5. SVARSTYTA. Utenos r. Užpalių gimnazijos nuostatų patvirtinimas.

Pranešėja – Diana Guzienė, Švietimo ir sporto skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

6. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 12 d.

sprendimo Nr. TS-33 „Dėl Utenos rajono savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo“

pakeitimas.

Pranešėja – Vida Musteikienė, Finansų skyriaus vedėja.

Prieš svarstant 6 darbotvarkės klausima, nusišalinimą nuo klausimo 1.2 papunkčio 3

priedo 1 punkto svarstymo pareiškė tarybos narys Jurijus Blakunovas (9.11 val.) dėl galimo

viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl sutuoktinės, dirbančios VšĮ Utenos ligoninėje.

Balsuota:

Dėl Jurijaus Blakunovo nusišalinimo priėmimo – „Už” – 24.

Dalyvauja 24 tarybos nariai.

Balsuota:

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 1 punktą – „Už” – 24.

Grįžo tarybos narys Jurijus Blakunovas (9.12 val.). Prieš svarstant 6 darbotvarkės

klausima, nusišalinimą nuo klausimo 1.2 papunkčio 3 priedo 7 ir 29 punktų svarstymo pareiškė

tarybos narys Alvydas Katinas (9.12 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

sutuoktinės, dirbančios Utenos Dauniškio gimnazijoje, ir sesers, dirbančios Utenos kultūros

centre.

Balsuota:

Dėl Alvydo Katino nusišalinimo priėmimo – „Už” – 24.

Dalyvauja 24 tarybos nariai.

Balsuota:

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 7 punktą – „Už” – 24.

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 29 punktą – „Už” – 24.

Grįžo tarybos narys Alvydas Katinas (9.13 val.). Prieš svarstant 6 darbotvarkės

klausima, nusišalinimą nuo klausimo 1.2 papunkčio 3 priedo 11 ir 24 punktų svarstymo pareiškė



tarybos narys Egidijus Puodžiukas (9.13 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

sutuoktinės, dirbančios Utenos Krašuonos progimnazijoje ir Utenos švietimo centre.

Balsuota:

Dėl Egidijaus Puodžiuko nusišalinimo priėmimo – „Už” – 24.

Dalyvauja 24 tarybos nariai.

Balsuota:

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 11 punktą – „Už” – 24.

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 24 punktą – „Už” – 24.

Grįžo tarybos narys Egidijus Puodžiukas (9.14 val.). Prieš svarstant 6 darbotvarkės

klausima, nusišalinimą nuo klausimo 1.2 papunkčio 3 priedo 12 punkto svarstymo pareiškė

tarybos narys Martynas Paukštė (9.14 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

tėvo, dirbančio Utenos Aukštakalnio pradinėje mokykloje.

Balsuota:

Dėl Martyno Paukštės nusišalinimo priėmimo – „Už” – 24.

Dalyvauja 24 tarybos nariai.

Balsuota:

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 12 punktą – „Už” – 24.

Grįžo tarybos narys Martynas Paukštė (9.15 val.). Prieš svarstant 6 darbotvarkės

klausima, nusišalinimą nuo klausimo 1.2 papunkčio 3 priedo 27 punkto svarstymo pareiškė

tarybos narė Eglė Baranauskienė (9.15 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

mamos, dirbančios Utenos daugiafunkciame sporto centre.

Balsuota:

Dėl Eglės Baranauskienės nusišalinimo priėmimo – „Už” – 24.

Dalyvauja 24 tarybos nariai.

Balsuota:

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 27  punktą – „Už” – 24.

Grįžo tarybos narė Eglė Baranauskienė (9.16 val.). Prieš svarstant 6 darbotvarkės

klausima, nusišalinimą nuo klausimo 1.2 papunkčio 3 priedo 28 punkto svarstymo pareiškė

tarybos narys Žydrūnas Urbonas (9.16 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

sutuoktinės, dirbančiosUtenos kraštotyros muziejaus filiale „Svirnas”.

Balsuota:

Dėl Žydrūno Urbono nusišalinimo priėmimo – „Už” – 24.

Dalyvauja 24 tarybos nariai.

Balsuota:

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 28 punktą – „Už” – 24.

Grįžo tarybos narys Žydrūnas Urbonas (9.17 val.). Dalyvauja 25 tarybos nariai.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.



NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

7. SVARSTYTA. Pritarimas projektui „Viešosios turizmo infrastruktūros

pritaikymas lankymui Utenos rajono savivaldybėje (II etapas)“.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Vaidas Mikšys, Arvydas

Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas,

Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius,

Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas,

Eimantas Žulys, „prieš” -, „susilaikė” – 3, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Žydrūnas

Urbonas.

Prieš svarstant 8 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė

tarybos narė Eglė Baranauskienė (9.19 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

mamos, dirbančios Utenos daugiafunkciame sporto centre.

Balsuota:

Dėl Eglės Baranauskienės nusišalinimo priėmimo – „Už” – 24.

Dalyvauja 24 tarybos nariai.

8. SVARSTYTA. Pritarimas projektui ,,Utenio“ stadiono infrastruktūros

prieinamumo didinimas ir pritaikymas bendruomenės poreikiams“.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas

Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos narė Eglė Baranauskienė (9.19 val.). Dalyvauja 25 tarybos nariai.

9. SVARSTYTA. Pritarimas projektui ,,Utenos miesto senojo parko atgaivinimas ir

pritaikymas bendruomenės poreikiams“.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas



Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

10. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 27 d.

sprendimo Nr. TS-223 „Dėl Utenos rajono savivaldybės teritorijos tvarkymo ir švaros taisyklių

patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Rosita Deveikienė, Aplinkos apsaugos skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

11. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 8 d.

sprendimo Nr. TS-25 „Dėl Religinių bendruomenių ir bendrijų projektų finansavimo tvarkos

aprašo patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja –Jūratė Brasiūnienė, Kultūros skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė sprendimo

projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

12. SVARSTYTA. Pritarimas Utenos rajono savivaldybei nuosavybės teise

priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo 2025 metais ataskaitai.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą su pakeitimu. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė,

Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys, „prieš” -, „susilaikė” -3, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas,

Žydrūnas Urbonas.

13. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės turto perdavimo valdyti, naudoti ir

disponuoti juo patikėjimo teise tvarkos aprašo patvirtinimas.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą su Vyriausybės atstovo Panevėžio ir Utenos apskrityse pastabomis: 6.1

papunktį papildyti fraze „išskyrus Aprašo 6.2 papunktyje nurodytą turtą”; 12 punkte išbraukti

žodį „asmuo” ir įrašyti „patikėjimo teisės subjektas”.



Balsuota:

Pritarti Vyriausybės atstovo Panevėžio ir Utenos apskrityse pastaboms – „Už” - 25.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą su pakeitimu. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė,

Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas,

Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė,

Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas

Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas

Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

14. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. gruodžio 19 d.

sprendimo Nr. TS-320 „Dėl Utenos rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais

laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą su Vyriausybės atstovo Panevėžio ir Utenos apskrityse pastabomis: 3.1

papunktį papildyti fraze „jeigu Lietuvos Respublikos tarptautinėse sutartyse ir tarptautiniuose

susitarimuose nenustatyta kitaip;“; Apraša papildyti 7.1.3 papunkčiu „7.1.3. savivaldybės

heraldikos objektai perduodami Aprašo 3.1-3.5 papunkčiuose nurodytiems subjektams.“; 11

punkte išbraukti „arba Savivaldybės tarybos  įgaliotas asmuo”; 16 punktą papildyti fraze

„Panaudos davėjas (šio Aprašo 7.1 arba 7.2 papunkčiuose nurodyti subjektai) privalo nutraukti

panaudos sutartį, jeigu panaudos gavėjas nevykdo veiklos, dėl kurios buvo perduotas

savivaldybės turtas, arba šį turtą naudoja ne pagal paskirtį.”

Balsuota:

Pritarti Vyriausybės atstovo Panevėžio ir Utenos apskrityse pastaboms – „Už” - 25.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą su pakeitmu. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė,

Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas,

Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė,

Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas

Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas

Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

15. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. gegužės 28 d.

sprendimo Nr. TS-184 „Dėl sutikimo perimti valstybės ilgalaikį materialųjį turtą Utenos rajono

savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise

švietimo įstaigoms“ pakeitimas.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

16. SVARSTYTA. Valstybės nekilnojamojo turto perėmimas savivaldybės

nuosavybėn.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.



NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

17. SVARSTYTA. Valstybei priklausančio ilgalaikio materialiojo turto

(kompiuterinės įrangos komplekto) nurašymas.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

18. SVARSTYTA. Savivaldybės nekilnojamojo turto nurašymas.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

19. SVARSTYTA. Sutikimas perimti valstybės nekilnojamąjį turtą (buto dalį Taikos

g. 57-9, Utena) Utenos rajono savivaldybės nuosavybėn.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

20. SVARSTYTA. Ilgalaikio materialiojo turto (transporto priemonės) perdavimas

patikėjimo teise Utenos rajono socialinių paslaugų centrui.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas



Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

21. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. sausio 29 d.

sprendimo Nr. TS-19 ,,Dėl Utenos rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo ir Utenos rajono

savivaldybės socialinio būsto fondo sąrašo, esančio Utenos rajono savivaldybės būsto fondo

sąrašo dalimi, patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

22. SVARSTYTA. Dviračių transporto infrastruktūros plėtros specialiojo plano

koregavimo Utenos miesto teritorijoje patvirtinimas.

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 25 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

9.40 - 10.00 val. – savivaldybės tarybos posėdžio pertrauka.

10.00 val. – 11.00 val. - Mažumos valanda.

Tarybos narys Vaidas Lankauskas kreipėsi į VšĮ Utenos ligoninės direktorių Gedą

Kukanauską, prašydamas paaiškinti susiklosčiusią situaciją dėl Utenos ligoninės finansinio

nuostolio ir pristatyti veiksmų planą, leisiantį sumažinti įsiskolinimą.

Gedas Kukanauskas paaiškino, kad Utenos ligoninės medicinos darbuotojų atlyginimai

yra 20 proc. didesni už Lietuvos vidurkį, tad greit padengti finansinį nuostolį nebus lengva. Be

abejo, svarbiausia priežastis yra tai, kad Valstybinė ligonių kasa neapmoka Utenos ligoninės

suteiktų staconarinio gydymo paslaugų. Ypač nuostolingi yra 3 skyriai: Vaikų, Akušerijos-

ginekologinis ir Reabilitacijos. Šiuo metu aktyviai dirbama, ieškant trūkstamo reabilitologo, kas

leistų užtikrinti daugiau teikiamų paslaugų.

Tarybos narys Deividas Vitkūnas teiravosi, kiek oftamologų pilnu etatu dirba Utenos

ligoninėje, ar yra atliekamos akies lęšiukų keitimo operacijos bei kiek naujų gydytojų atėjo ar

ketina ateiti dirbti į įstaigą, pasinaudoję trūkstamų gydytojų pritraukimo į sveikatos priežiūros

įstaigas aprašo teikiamomis galimybėmis.

Gedas Kukanauskas informavo, kad šiuo metu Utenos ligoninėje dirba 3 oftamologai, iš

jų 2 – pilnu etatu. Besidominčiųjų galimybe dirbti yra, tačiau reikalinga nauja įranga, leisianti

išplėsti oftamologinių operacijų skaičių.



Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas priminė, jog šiandien, priėmus tarybos sprendimą

„Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 12 d. sprendimo Nr. TS-33 „Dėl Utenos

rajono savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo”, yra paskirtos lėšos

Utenos ligoninei ir oftamologinei įrangai įsigyti, ir trūkstamų gydytojų pritraukimo į sveikatos

priežiūros įstaigas aprašo įgyvendinimui.

Tarybos narys Žydrūnas Urbonas teiravosi, kaip atsirado finansinis nuostolis Utenos

ligoninėje, kai anksčiau apyvartinių lėšų pakakdavo.

Gedas Kukanauskas akcentavo, kad jam atėjus vadovauti Utenos ligoninei (2025 m.

spalio mėnesį), jau sumažintas finansinis nuostolis, tačiau greitai to padaryti neįmanoma, nes yra

objektyvios priežastys. Direktorius pabrėžė, jog atlyginimams už spalį buvo panaudota 105

procentai visų Utenos ligoninės pajamų; Gedas Kukanauskas patikino, jog jam pradėjus

vadovauti, pasikeitė visi vadovaujantys asmenys, kad administracija dirba itin taupiai, kad Utenos

ligoninė niekada nėra teikusi tiek paslaugų, kiek jų teikia dabar. 

Tarybos narys Jurijus Blakunovas pabrėžė, jog daugelio teikiamų paslaugų įkainiai

neatitinka realių sąnaudų, t.y. visi chirurginiai skyriai dirba nuostolingai, galima palyginti ir su

Panevėžio respublikine ligonine, kurioje taip pat yra tokios pačios problemos. Tarybos narys

akcentavo, jog šiuo metu, teikiant chirurgines ir daugelį kitų paslaugų, dirbti pelningai

neįmanoma dėl sąnaudų nepadengiančių įkainių, todėl šiuo klausimu turėtų būti kitokia

Vyriausybės strategija bei Sveikatos ministerijos, kuri taip pat yra Utenos ligoninės savininkė,

pozicija.

Tarybos narys Vaidas Lankauskas teiravosi dėl savivaldybei pavaldžių įstaigų vadovų

trūkumo, kaip Utenos Dauniškio gimnazijoje, bei kaitos, kaip Sudeikių daugiafunkcio centro ir

Verso ir turizmo agentūros, bei kai kurių vadovų metinio įvertinimo, kaip iš dalies atitinkančio

lūkesčius.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas akcentavo, jog įstaigų vadovų vertinimas yra

mero prerogatyva, tad meras, pasitaręs su specialistais, ir vertina taip, kaip vadovas dirba.

Tarybos narys Arvydas Kalytis teiravosi, kaip vyksta visi statybos darbai mieste – gatvių

remontų, baseino statyba, daugiabučių kiemų tvarkymas ir kt.

Paulius Čyvas, administracijos direktorius, pasidžiaugė, jog galima vertinti pakankamai

gerai, kad kol kas tvarkybos darbų terminai tenkina. Žinoma, užsakymų yra labai daug, trūksta

statybos darbų rangovų, todėl yra trumpam sustoję daugiabučių kiemų renovacijos darbai, tačiau

kitur jie vyksta. 

Marijus Kaukėnas, savivaldybės meras, papildė, jog statybos darbų rangovas, dirbantis

baseine, yra įpareigotas pateikti konkretų darbų planą su terminais, kad iki žiemos būtų baigti

lauko darbai, o žiemą jau galima būtų dirbti būsimo baseino viduje. 

Tarybos narys Žydrūnas Urbonas pasidomėjo, ar dar vis yra planuojama viešbučio

Utenoje statyba.

Marijus Kaukėnas, savivaldybės meras, priminė, jog pati savivaldybė negali statyti

viešbučio, o jo statytojas yra privatus asmuo , tad savivaldybė įtakoti neturi galimybių.

Tarybos narys Deividas Vitkūnas teiravosi, kaip vyksta Pramonės parko įveiklinimo

darbai, t. y. kada bus paskelbtas norinčiųjų įsikurti paraiškų priėmimas.

Marijus Kaukėnas, savivaldybės meras, informavo, jog šiuo metu vyksta sklypų

paruošimo darbai, be to, pirmiausia savivaldybė turės parinkti operatorių, valdysiantį Pramonės

parką. Tada bus skelbiamas konkursas norintiems steigti įmones šiuose sklypuose.

Tarybos narys Marius Stankevičius pasidomėjo esama Krašuonos stadiono situacija –

po lietaus jame telkiasi vanduo ir jis tampa nenaudotinas.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas konstatavo, jog savivaldybė šiuo metu yra

teisminiuose procesuose su Krašuonos stadiono projektuotoju bei rangovu, kadangi yra

akivaizdus darbo brokas, tad ir bus išsiaiškinti kaltininkai, kurie teisės aktų nustatyta tvarka bus

įpareigoti ištaisyti darbo broką, atlyginti nuostolius.



Posėdžio pirmininkas Marijus Kaukėnas

Posėdžio sekretorė Rasa Slapšienė



TARYBOS NARIAI, DALYVAUJANTYS 2026 M. BIRŽELIO 18 D. SAVIVALDYBĖS

TARYBOS POSĖDYJE

1. Eglė Baranauskienė

2. Jurijus Blakunovas

3. Linas Bražionis

4. Kristina Gogelienė

5. Arvydas Kalytis

6. Alvydas Katinas

7. Vaidas Lankauskas

8. Vaidas Mikšys

9. Arvydas Paleckis

10. Martynas Paukštė

11. Lina Penkaitienė

12. Martynas Petkevičius

13. Egidijus Puodžiukas

14. Eimantas Puodžiukas

15. Rasa Skeirienė

16. Eimantas Skersis

17. Jonas Slapšinskas

18. Marius Stankevičius

19. Nerijus Stasiulionis

20. Paulius Šinkūnas

21. Aurimas Tilindis

22. Kęstutis Udras

23. Žydrūnas Urbonas

24. Deividas Vitkūnas

25. Eimantas Žulys



Kviestųjų asmenų sąrašas

J. Brasiūnienė, Kultūros skyriaus vedėja

R. Deveikienė, Aplinkos apsaugos skyriaus vedėja

R. Dijokas, savivaldybės vicemeras

E. Geleževičienė, savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoja

D. Guzienė, Švietimo ir sporto skyriaus vedėja

G. Kukanauskas, VšĮ Utenos ligoninės direktorius

V. Musteikienė, Finansų skyriaus vedėja

E. Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas

D. Pečionė, savivaldybės vicemerė

G. Rušienė, savivaldybės mero patarėja

R. Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja

G. Stankevičius, savivaldybės mero patarėjas

D. Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja

A. Vainiūtė-Misiukevičė, Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjo

pavaduotoja
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